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P R I M A S K A   A U D I T, a.s. 

P R I M A S K A   C O N S U L T, s.r.o. 

P R I M A S K A   I S, s.r.o. 

PRIMASKA AUDIT a.s. je auditorskou společností, která vznikla již v roce 1991 pod původním názvem PAGINA s.r.o. Do současné 
definitivní podoby akciové společnosti se transformovala v červenci roku 1996. Jejími vlastníky jsou pouze čeští auditoři, fyzické osoby. Od počátku března  
roku 2002 vyvíjí činnost pod ochrannou známkou zapsanou do rejstříku ochranných známek, který vede Úřad průmyslového vlastnictví ČR. Společnost je 
členem Komory auditorů České republiky s číslem licence 209. 

 Pro pružnější uspokojování klientů byla v roce 2000 založena společnost PRIMASKA CONSULT, s.r.o. Tato společnost je specializovaná 
na poradenskou činnost v oblasti daní, účetního a organizačního poradenství a zajišťování ekonomicko-organizačních projektům zaměřením do daňové 
oblasti. Společnost PRIMASKA IS, s.r.o. byla založena v roce 2008 se specializací v oblasti outsourcingu informačních systémů, účetnictví, 
organizačního poradenství a zajišťování rozsáhlejších ekonomicko-organizačních projektů.  Společnosti skupiny PRIMASKA jsou organizovány do čtyř 
regionálních divizí, které jsou umístěny v  Českých Budějovicích, Pardubicích, Praze a Ústí nad Labem. Sídlem všech společností skupiny PRIMASKA je 
Praha. Společnosti skupiny PRIMASKA vzájemně spolupracují při řešení projektů zadaných klienty, a to jak v oblasti účetního a daňového poradenství, 
tak v oblastech souvisejících s touto problematikou. V současné době skupina společností PRIMASKA zaměstnává auditory, daňové poradce, bilanční 
účetní, účetní experty a úzce spolupracují se znalci v oboru oceňování majetku a renomovanými právními kancelářemi. 
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Přehled o službách poskytovaných skupinou PRIMASKA       
 

 Outsourcing informačních systémů  s možností poskytování účetních služeb včetně mzdové a personální agendy 

 Audit  a auditorské služby 

 Daňové poradenství, včetně zpracování  daňového přiznání 

 Účetní poradenství a účetní služba 

 Finanční analýzy 

 Analýzy informačních systémů 

 Analýzy daňové pozice subjektu, včetně daňové optimalizace a hodnocení potenciálních daňových rizik 

 Hodnocení aktiv a pasiv v analýze bilance 

 Hodnocení podnikatelských záměrů 

 Zpracování podkladů pro úvěry a kapitálové účasti 

 Stanovení hodnoty společností nebo jejich aktiv  

 Vypracování projektů a poskytování poradenství v souvislosti s fůzemi a transformací obchodních společností 

 Organizační poradenství v oboru optimalizace finančních toků, včetně vypracování vnitřních metodických pokynů 

 Rozbory  a návrhy řešení dopadů odpisové politiky a amortizace na stabilitu společnosti, včetně daňových analýz 

 Zpracování účetních postupů pro speciální podmínky společností 

 Expertní analýzy v oblasti pojištění přerušení nebo omezení provozu 

 Vzdělávání klientů – semináře podle aktuální potřeby „na míru“  
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* Outsourcing informačních systémů  s možností poskytování účetních služeb včetně mzdové a personální agendy 
Kvalitní , funkční a hlavně přehledný informační systém je základem pro chod každé organizace.  Takový systém by se měl vyznačovat svoji komplexností, 
tzn. musí umět řešit podnikovou i ekonomickou agendu včetně přípravy účetních podkladů. Finanční i časová náročnost na pořízení, aktualizace a správu 
takovéhoto systému je vysoká. Outsourcing informačního systému s možností poskytování účetních služeb včetně mzdové a personální agendy představuje 
možné řešení pro začínající i zavedené firmy, podniky, organizace. Skupina odborníků společností PRIMASKA s využitím informačního systému 
BYZNYS WIN od společnosti JKR  připravuje individuální řešení pro klienty podle požadavků a potřeb. Analyzujeme stávající a požadovaný stav, 
zpracujeme návrhy manažerského účetnictví v návaznosti na podnikovou kulturu a potřeby řízení, vypracujeme návrhy potřebných sestav pro všechny stupně 
řízení, včetně vrcholového managementu, navrhneme tok dokladů uvnitř společnosti a nakonec připravíme implementaci informačního systému BYZNYS 
WIN. Sytém je provozován na našich serverech a je klienty  používán formou vzdáleného přístupu.  
Výhody Outsourcingu informačních systémů : 

- finančně dostupné používání informačního systému 

- flexibilita IS – možnost používání jednotlivých modulů samostatně 

- vhodné zálohování a bezpečnost dat 

- pravidelné legislativní aktualizace 
 

 

 

 Audit účetní závěrky        
Práce na ověření účetní závěrky jsou prováděny podle směrnic a závazné metodiky, která je stanovena Komorou auditorů ČR a případně podle zvyklostí 
v Evropské unii. Před zahájením prací  (cca 15 pracovních dní) obdrží klient požadavky auditora na spolupráci s ním, věcný a časový harmonogram celého 
průběhu auditorských prací a seznam konkrétních členů týmu se jmenováním kontaktních osob. Práce na průběžném auditu se zahajují v druhé polovině 
kalendářního roku v sídle společnosti klienta, případně na jednotlivých organizačních celcích. Po ukončení prací je předána z průběhu průběžného auditu 
zpráva o skutečnostech, které auditor ověřoval. Součástí tohoto dokumentu jsou informace o konkrétním nálezu. Při zjištění nedostatků, které by vedly ke 
zkreslení výše majetku ověřované společnosti je informován statutární zástupce objednatele formou dopisu auditora. V průběhu měsíce ledna předáváme 
klientovi podrobný plán závěrečných prací na auditu účetní závěrky auditovaného účetního období. Práce na auditu jsou zakončeny výrokem auditora 
k účetní závěrce. 
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 Daňové poradenství a zpracování daňového přiznání 
K problematice výpočtu daně patří řada informací, týkající se účetní závěrky, kompletní evidence majetku, výsledků dokladové a fyzické inventarizace a 
vnitřních účetních a daňových směrnic, které se vztahují ke zdaňovanému období.  Pro správné stanovení daňové povinnosti a její optimalizace je rozhodující 
vzájemná důvěra mezi klientem a našimi specialisty při správném popsání nákladových a výnosových položek a následném posouzení jejich daňové účinnosti.  
Specialisté naší společnosti s úspěchem zastupují klienty v daňovém řízení, a to při  vlastním výpočtu daňové povinnosti, ale i v následném prokazování její 
správnosti před správcem daně v celém spektru  problematiky přímých i nepřímých daní. Samozřejmostí je vypracování a organizační zajištění řádného ale 
i odloženého daňového přiznání, či zpracování dodatečného daňového přiznání na základě účetní analýzy a daňové rekonstrukce. 
 
 

  Účetní poradenství a účetní služba 
Jako auditorská společnost PRIMASKA AUDIT, a.s., ale i jako specializovaná společnost poskytující účetní služby PRIMASKA IS, s.r.o. 
disponujeme kvalitními odborníky v oboru účetnictví. Jsme proto vedle auditorské činnosti schopni poskytnout na špičkové úrovni služby v oblasti účetní 
metodiky, informačních systémů ve vazbě na zpracování účetnictví pro, podnikatelské i neziskové firmy. Pro naše klienty navrhujeme konkrétní účetní 
postupy. Vzhledem k naší rozsáhlé klientele máme značné zkušenosti s řešením širokého spektra účetních problémů. Navrhujeme účetní postupy při 
kapitálových transakcích, slučování nebo rozdělování společností, vkladů celých závodů nebo jiných aktiv do obchodních společností. Naše návrhy plně 
respektují zájmy klienta s ohledem na optimalizaci daňové povinnosti. Pro menší a střední účetní jednotky jsme schopni zajišťovat účetní agendu, a to včetně 
zpracování mezd v celém zákonem stanoveném rozsahu.  
 
         

 Finanční analýza                

Jsme vybaveni potřebnými specialisty a postupy pro zpracování srozumitelných finančních analýz. Schopnost srovnávat jednotlivé subjekty v různých oborech 
činností nám umožňuje navrhovat takové postupy analýz, které v maximální míře odpovídají potřebám subjektu. Tyto vlastnosti nám umožňují vyvozovat 
nezaujaté závěry a ekonomicky je interpretovat. Jsme i případně schopni navrhovat další možný postup klienta ve finanční oblasti tak, aby provedená 
analýza byla použitelná především pro investiční rozhodování subjektu a určení správného podnikatelského záměru. Metodami finanční analýzy je možné 
zjistit trendy vývoje společnosti, příčiny úspěchu v některých oblastech podnikání nebo i neúspěchu či problémů ve finančních tocích podniku. 
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 Analýza informačních systémů a jejich výstavba   
Funkční informační systém je základní podmínkou prosperity společnosti. Jsme schopni ve spolupráci s klienty provádět detailní analýzy informačních  
systémů a navrhovat jejich úpravy či vytvářet zcela nové, a to na základě analýz potřeb řízení subjektu. Při této práci využíváme naši zkušenost s výstavbou 
a analýzami takovýchto systémů u celé řady podnikatelských a neziskových subjektů. Naši odborníci nejsou ovlivněni dosavadním systémem, který klient 
používá, a proto přistupují ke všem problémům nezatíženi minulým řešením. Při specifikaci konkrétní úlohy jednotlivých subsystémů navrhujeme řešení 
v oblasti organizační i v programovém  vybavení výpočetní a organizační technikou. Cílem je informační systém, který poskytuje nezbytné informace pro 
řízení v potřebné struktuře, místě  a čase na potřebných řídících úrovních. Námi navrhované systémy zároveň naplňují i ostatní funkce dané legislativou 
platnou v České republice (zákon o účetnictví a české účetní standardy, daňové zákony, předpisy v oblasti PAM, případně hygienické předpisy a předpisy o 
ochraně zdraví a pod.). Důležitá je i cena informačního systému, a proto zároveň provádíme i optimalizaci nákladů na jeho výstavbu a provozování (ceny 
pořízení informace). 
 

 Hodnocení podnikatelských záměrů  
Hodnocení podnikatelských záměrů potřebuje jak subjekt sám, tak investoři a další ekonomické okolí (obce, pojišťovny, obchodní partneři a pod.). Naše 
společnost provádí tato hodnocení na základě analýzy podnikatelských záměrů. Detailně je zkoumána tvrdá ekonomická realita a bez ohledu na přání 
subjektu jsou reálně hodnoceny vyhlídky záměrů na jejich existenci, a to i s potřebnou mírou opatrnosti. Je nutné hodnotit případná rizika a kvantifikovat 
jejich dopad do ekonomiky subjektu. Je samozřejmostí, že se tyto studie záměrů zpracovávají v několika variantách. Zadávající subjekt si tak sám může 
rozhodnout, která varianta nejlépe odpovídá jeho podnikatelským záměrům a finančním možnostem. 
 

 Zpracování podkladů pro úvěry a kapitálové účasti 
Pro své klienty zpracováváme na základě jejich zadání a dispozic žádosti o poskytnutí úvěrů, včetně vyplnění příslušných formulářů pro banky. Podkladem 
pro zpracování těchto dokumentů jsou podnikatelské záměry nebo výhled hospodaření subjektu na budoucí období. Zpracování vyžaduje poměrně 
komplikovaný výpočet hodnot položek rozvahy, výkazu zisku a ztráty a případně cash flow. Proto naši odborníci vytvořili programové produkty, pro 
zpracování těchto podkladů. Můžeme zaručit jejich bezchybnost a správnost. Zamezíme tak zbytečným průtahům v dalším projednávání žádosti o úvěr 
s příslušnou bankou. 
 


